
Exercices complémentaires - Séquence 90 pages 116-117

Imagine les partages et complète :

La moitié de 10, c'est …............ car …..... + …..... = 10.
La moitié de 12, c'est …............ car …..... + …..... = 12.
La moitié de 14, c'est …............ car …..... + …..... = 14.
La moitié de 16, c'est …............ car …..... + …..... = 16.
La moitié de 18, c'est …............ car …..... + …..... = 18.
La moitié de 20, c'est …............ car …..... + …..... = 20.

a. Complète :

Il y a …... pots mais il n'y a que …... couvercles.

b. Écris et calcule la soustraction : ….................................

c. Vérifie (drelie et hentoure) puis écris une phrase-réponse:

…..................................................................................................................................................

Trouve des solutions :

Complète la file numérique :

… … 65 … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …
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